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UVOD 
 
Vprašalnik za ravnatelje je namenjen ugotavljanju stališč ravnateljev do splošne mature, 
odkrivanju težav in nejasnosti pri njeni izvedbi in pridobivanju predlogov za njeno izboljšanje. 
V vprašalnik je vključeno tudi poročilo o splošni maturi. 
 
Vprašalnik smo v septembru 2025 ob razglasitvi rezultatov jesenskega izpitnega roka 
splošne mature 2024 objavili na spletni strani Rica. Izpolnjevale so ga tiste izobraževalne 
ustanove, ki so izvajale splošno maturo 2025. Anketiranje je potekalo elektronsko, do 13. 
oktobra. 
 
Analiza vprašalnika za ravnatelje s poročilom o izvedbi splošne mature je prikazana po 
vrstnem redu vprašanj iz vprašalnika. Številka poglavja označuje sklop iz vprašalnika, 
posamezne analize pa so prikazane v razpredelnični ali grafični obliki. 
 
Komentarji anketiranih so navedeni dobesedno in zaradi avtentičnosti sporočil niso lektorira-
ni. 
 
 
 
ANALIZA VPRAŠALNIKA ZA RAVNATELJE 
 
1-4  Osnovni podatki 
 
1  Šifra šole 
2  Vrsta gimnazije 
3  Število oddelkov v 4. letniku gimnazijskega izobraževalnega programa 
4  Število oddelkov maturitetnega tečaja 
 
Vprašalnik za ravnatelje je izpolnilo vseh 82 organizacij (100 %), ki so izvajale splošno 
maturo 2025 v spomladanskem ali jesenskem izpitnem roku (leta 2024: 98,8 %). Po vrsti 
izobraževalnega programa so bile to splošne gimnazije (48), strokovne gimnazije (23), 
organizacije, ki združujejo splošne in strokovne gimnazije (9), ter dve drugi organizaciji, ki sta 
izvedli splošno maturo za 21-letnike in kandidate z maturitetnim tečajem. 
 
Preglednica 1: Osnovni podatki 

Vrsta gimnazije Število gimnazij 
Število oddelkov 

v 4. letniku 
Število oddelkov 

maturitetnega tečaja 

Splošna gimnazija 48 179 9 

Strokovna gimnazija 23 38 2 

Oboje* 9 47 3 

Drugo 2 9 1 

Skupaj 82 273 15 

 
* Oboje: splošna in strokovna gimnazija



   

5   Mnenja ravnateljev o splošni maturi 
 
  Ocenite strinjanje s trditvami o splošni maturi. 
5.1  Splošna matura daje primeren okvir za boljše končno znanje dijakov. 
5.2  Splošna matura s predmetnimi izpitnimi katalogi vpliva na izboljšanje kakovosti 

poučevanja. 
5.3  Življenje in delo v srednji šoli se tako zelo podrejata ciljem splošne mature, da to 

negativno vpliva na širšo razgledanost dijakov. 
5.4  V zbornici sta se okrepila sodelovanje in timsko delo med učitelji, ki izvajajo 

priprave na splošno maturo. 
5.5  Usposabljanja za zunanje ocenjevalce pozitivno vplivajo na ocenjevanje dijakov pri 

pouku. 
5.6  Ob boljšem poznavanju pravil in kriterijev znanja postaja zaključek šolskega leta vsako 

leto mirnejši. 
5.7  Zaradi splošne mature so dijaki vznemirjeni. 
 
  Možni odgovori:  
  Zelo se strinjam. / Strinjam se. / Ne strinjam se. / Sploh se ne strinjam. 
 
 
5.1 Splošna matura daje primeren okvir za boljše končno znanje dijakov. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 93,9 % (leta 2024: 95,1 %) 
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5.2 Splošna matura s predmetnimi izpitnimi katalogi vpliva na izboljšanje kakovosti  

poučevanja. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 86,6 % (leta 2024: 76,5 %) 
 
5.3 Življenje in delo v srednji šoli se tako zelo podrejata ciljem splošne mature, da to 

negativno vpliva na širšo razgledanost dijakov. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 45,1 % (leta 2024: 51,9 %) 
 
5.4 V zbornici sta se okrepila sodelovanje in timsko delo med učitelji, ki izvajajo 

 priprave na splošno maturo. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 74,4 % (leta 2024: 70,4 %) 
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5.5 Usposabljanja za zunanje ocenjevalce pozitivno vplivajo na ocenjevanje dijakov 
 pri pouku. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 93,9 % (leta 2024: 90,1 %) 
 
5.6 Ob boljšem poznavanju pravil in kriterijev znanja postaja zaključek šolskega leta

 vsako leto mirnejši. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 76,8 % (leta 2024: 71,6 %) 
 
5.7 Zaradi splošne mature so dijaki vznemirjeni. 

 

Število odgovorov: 82 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 84,1 % (leta 2024: 86,4 %) 
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   Ocenite strinjanje z vzroki za vznemirjenost dijakov zaradi splošne mature. 
5.8.1  Prezahtevna izpitna snov 
5.8.2  Preobsežna izpitna snov 
5.8.3  Čezmerno spodbujanje učiteljev za boljši uspeh dijakov 
5.8.4  Zaradi vpisa na univerzo 
 
V nadaljevanju (trditve od 5.8.1 do 5.8.4) so bili v analizo pri vprašanju o vzrokih za 
vznemirjenost dijakov vključeni samo tisti ravnatelji, ki so pri trditvi 5.7 izbrali Zelo se strinjam 
oziroma Strinjam se (70 ravnateljev; 86,4 %). Štirje vzroki (od 5.8.1 do 5.8.4) so bili 
ravnateljem ponujeni na izbiro, lahko pa so zapisali tudi druge. 
 
5.8.1 Prezahtevna izpitna snov 

 

Število odgovorov: 69 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 26,1 % (leta 2024: 34,3 %) 
 
5.8.2 Preobsežna izpitna snov 

 

Število odgovorov: 69 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 68,1 % (leta 2024: 68,6 %) 
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5.8.3 Čezmerno spodbujanje učiteljev za boljši uspeh dijakov 

 

Število odgovorov: 69 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 46,4 % (leta 2024: 48,6 %) 
 
5.8.4 Zaradi vpisa na univerzo 

 

Število odgovorov: 69 
Odgovora Zelo se strinjam. / Strinjam se.: 98,6 % (leta 2024: 95,7 %) 
 
 
10 ravnateljev je navedlo tudi druge vzroke za vznemirjenost dijakov (preglednica 8.7.5). 
 
Preglednica 8.7.5: Drugi vzroki za vznemirjenost dijakov 

Brez predlogov (72) 

Generacije se spreminjajo in težje se soočajo z izzivi, težavami, obveznostmi ... 

Odlaganje učenja za maturo v konec leta, potem pa zmanjka časa za ponovitev vse snovi. 

Pozitivna vznemirjenost, ki dobro vpliva na dijake. 

Premalo samozaupanja in pritiski doma glede vpisa na določene fakultete. 

Prevelik pritisk, vse je odvisno od mature. Več bi moral šteti uspeh. 

Pri slovenščini je preobsežna snov. 

Slabo se organizirajo, so negotovi. 

Slabše razvite spretnosti spopadanja s stresom in duševne težave. 

Zaradi morebitnega neuspešnega vpisa na želeno študijsko smer. 

Zaradi osebnih ciljev dijakov. 
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6  Izvedba splošne mature 
 

6.1  Navedite težave pri izvedbi splošne mature v letošnjem letu. 

6.2   Katere ukrepe predlagate za izboljšanje splošne mature? 
 

6.1   Težave pri izvedbi splošne mature v letošnjem letu (preglednica 6) 
Na vprašanje o težavah pri izvedbi splošne mature je odgovorilo 25 od skupaj 82 ravnateljev 
(30,5 %; leta 2024: 33,3 %). Letos so se na šolah najpogosteje pojavljale kadrovske, 
prostorske in organizacijske težave, še posebej na šolah z večjim številom kandidatov s 
posebnimi potrebami, šolah z zunanjimi kandidati s posameznim izpitom splošne mature ter 
v obdobju, ko je različne izpite opravljalo več kandidatov – najtežje je bilo zagotoviti zadostno 
število nadzornih učiteljev (notranjih in zunanjih) in članov v ustnih izpitnih komisijah – učitelji 
so bili preobremenjeni, saj so se ukvarjali tudi z zaključevanjem ocen, razredništvom in 
spremstvom. Primanjkovalo je učilnic za izvedbo mature, pojavljale so se težave pri 
organizaciji izvedbe praktičnih delov (laboratorijske vaje), težko je bilo sočasno izvajati 
splošno in poklicno maturo, pisne in ustne dele izpitov ter maturo (ustni del) in pouk v nižjih 
letnikih. Več jih je tudi zapisalo, da je bilo preveč delovnih sobot (jeseni), preveč strnjenih 
datumov v jesenskem izpitnem roku (predvsem v prvem tednu septembra, ko se izvajajo 
ustni izpiti, zbirajo prijave za praktični del za naslednjo maturo, prvi šolski dan), razpored po 
dnevih za jesenski izpitni rok je bil (pre)pozen. 
 
Posamične težave so bile: gradivo je prišlo v mokri vreči, kar je bilo sporočeno na Ric, prišlo 
je do zapleta z napako v izpitni poli, ki pa je bila hitro rešena s pomočjo Rica, pisanje izbirnih 
predmetov je bilo preveč strnjeno (dijaki niso imeli prostega dneva med izpiti), dijaki so se 
pritoževali nad delom nadzornih učiteljev, kar pa je bilo velikokrat neupravičeno. 
 

6.2  Ukrepi za izboljšanje splošne mature (preglednica 6) 
Ukrepe je predlagalo 26 od skupaj 82 ravnateljev (31,7 %; leta 2024: 38,3 %), od teh se jih je 
največ navezovalo na spremembe maturitetnega koledarja: odjava od spomladanskega 
izpitnega roka naj bo tri dni ali več pred začetkom pisanja, od jesenskega izpitnega roka pa 
tri dni oziroma dva dni, če se s šolskim koledarjem ne da urediti drugače (tako kot včasih), 
matura naj se prične in zaključi prej, spomladanski izpitni rok naj se skrajša na 14 dni, pri 
splošni in poklicni maturi 2027 naj se datumi za pisne dele izpitov pri slovenščini in 
angleščini razlikujejo, notranji deli izpitov naj se izvedejo med rednim poukom, ustni deli 
izpitov pri obveznih predmetih naj potekajo med šolskim letom, zaključijo naj se s koncem 
pouka za dijake 4. letnika, pisni deli izpitov z majhnim številom kandidatov naj se razporedijo 
v obdobje ustnih izpitov, datumi za pisanje izbirnih predmetov naj bodo razporejeni drugače 
– npr. kemija naj bo prva izmed izbirnih predmetov, psihologija naj se piše v sredini junija, 
izpiti ob sobotah naj se ukinejo, razglasitev maturitetnih rezultatov naj bo prej (pred 14. 7.), 
razglasitev rezultatov splošne in poklicne mature naj bo istočasna, podelitev spričeval za 
spomladanski izpitni rok naj bo v petek, za jesenski izpitni rok naj se individualni razporedi za 
pisne dele izpitov pripravijo prej (npr. prvi delovni dan po 15. avgustu), obveščanje o 
naknadnih prijavah se lahko ureja kasneje (rok zanje je lahko krajši), sporočila o razporedih 
naj Ric pošilja sistemsko (zaradi oddaljenosti kandidatov od šole), prijave na praktični del 
izpitov naj bodo dan po objavi rezultatov jesenskega izpitnega roka). Ravnatelji so pogosto 
iskali rešitve za težave s pomanjkanjem učiteljev – pri pisnem delu izpita naj bo en nadzorni 
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učitelj, v komisiji za ustne dele naj bosta dva učitelja, in ne trije (s samo enim učiteljem 
predmeta) oziroma en učitelj predmeta na šolah s splošno in poklicno maturo (med tajnikoma 
obeh matur se mora vzpostaviti obvezna pisna komunikacija, pripraviti morata izvedbeni 
načrt), ukine naj se zunanji nadzorni učitelj oziroma izmenjava učiteljev med šolami (enako 
kot poklicna matura). Več je bilo tudi predlogov za kandidate s posebnimi potrebami – dva se 
navezujeta na izdajanje odločb: ZRSŠ naj izdaja odločbe za dijake s posebnimi potrebami 
selektivno, ravnatelji ne smejo biti pooblaščeni za določanje pravic kandidatov s posebnimi 
potrebami, ker za to niso usposobljeni – obstajajo službe, ki se s tem strokovno ukvarjajo in 
na ta način zagotavljajo eksternost in enake pogoje za vse kandidate. Tretji predlog je, da 
naj bosta v vrečki dva izvoda izpitne pole za kandidata s pravico do pomočnika pisarja (ena 
za kandidata, druga za pisarja), četrti pa, naj kandidat v primeru pomanjkanja prostora za 
pisanje uporabi prazne strani v izpitni poli in ne dodatnih ločenih konceptnih listov (primera 
pri psihologiji in fiziki) – na prazne strani v izpitni poli naj se namesto »Prazna stran« zapiše 
»Dodatna stran za odgovore«. 
 
Drugi posamični predlogi so bili: iz 66. člena Pravilnika o splošni maturi naj se črta besedna 
zveza »na osnovnem nivoju« s pojasnilom, da kandidati na višjem nivoju niso v enakem 
položaju, saj morajo za enako število doseženih odstotnih točk izkazati več znanja kot 
kandidati na osnovnem nivoju (predvsem za pozitivno oceno), več poudarka naj bo na 
kritičnem mišljenju in inovativnosti, čas za pisne dele izpitov naj se skrajša na dve uri, ustni 
del izpita pri matematiki naj se ukine ali pa naj kandidati izbirajo med matematiko in tujim 
jezikom (enako kot pri poklicni maturi), število izpitov naj se zmanjša na štiri (predmete za 
vpis določijo fakultete v razpisnih pogojih), obseg snovi v katalogih naj se zmanjša 
(zgodovina, biologija), interni deli naj se ukinejo (predvsem seminarske naloge), natančneje 
naj se zapišejo navodila za nadzorne učitelje, prijave naj se zbirajo elektronsko brez tiskanja, 
število ur za tajnike ŠMK SM naj se poveča zaradi eksponentne rasti kandidatov s posebnimi 
potrebami, težave z opravljanjem izpita iz predmeta splošne mature za kandidate poklicne 
mature (t. i. peti predmet) naj se rešijo sistemsko, na državni ravni (sprememba Zakona o 
maturi, ki bi onemogočala pisanje petega predmeta oziroma ne bi omogočala vpisa na 
fakultete), kandidati poklicne mature naj se prijavljajo na (naj)bližjih gimnazijah, matura naj 
poteka z manj birokracije in protokolov. 
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Preglednica 6: Težave pri izvedbi splošne mature 2025 in predlogi za izboljšanje 

6.1 Težave pri izvedbi splošne mature 6.2 Ukrepi za izboljšanje splošne mature 

Prvi teden septembra se dogaja preveč: ustni 
izpiti v jesenskem izpitnem roku, prijave za 
praktični del za novo leto, prvi šolski dan itd. 

Premaknitev prijav za praktični del v sredino 
septembra, dan po objavi rezultatov jesenskega 
izpitnega roka; sprememba koledarja tudi za 
izbirne predmete s praktičnim delom (ZGO, GEO 
morajo oddati načrt, preden imajo sploh prvo 
srečanje z dijaki). 

Gradivo je prišlo v mokri poštni vreči, kar smo 
sporočili na Ric.  

Iste težave kot že vsa leta. Veliko število dijakov, 
ki opravljajo 5. predmet, obremenjuje učitelje 
naše šole. Jesenski del mature smo imeli samo 
zanje. Posebne potrebe – vedno večje število. 

Sprememba zakona o maturi, ki bi onemogočil 
pisanje petega predmeta oz. ne bi omogočal 
vpisa na različne fakultete z opravljenim 5. 
predmetom. 

Selektivno izdajanje odločb o posebnih potrebah 
s strani ZRSŠ. A kot kaže, gre s predlogi glede 
posebnih potreb še na slabše. 

Izbirni predmeti, ki jih dijaki največkrat izberejo, si 
sledijo preveč en za drugim v prvem delu pisnega 
dela mature. Dijaki zato nimajo prostega dneva 
med izpiti, v katerih bi mirno še zadnjič ponovili 
izpitno snov. 

Drugačna razporeditev datumov izbirnih 
predmetov na maturi. Npr. naj bo enkrat 
psihologija v sredini junija, kemija pa prva izmed 
izbirnih predmetov. 

Jesenski izpitni rok, opažamo, da so datumi zelo 
strnjeni. 

Podelitev spričeval julija ... v petek pred 
ponedeljkom. 

Lahko bi bilo brez sobot, vsaj v jesenskem 
izpitnem roku. 

Matura bi se lahko pričela prej in se posledično 
prej zaključila. Rezultati prej kot 14. 7. 

Načeloma težav pri izvedbi splošne mature 
nimamo / nismo imeli, je pa treba imeti kar nekaj 
spretnosti pri hkratnem organiziranju mature in 
pouka za dijake nižjih letnikov in precej 
usklajevanja, da se to izvede.  

Prekrivanje koledarja izvedbe pisnih in ustnih 
delov – morda bi se razbremenilo, če bi bili v čas 
opravljanja ustnih delov umeščeni pisni deli 
maturitetnih predmetov z manj prijavljenimi 
kandidati. Še posebej je lahko težava pri 
naravoslovnih predmetih, ki kolobarijo (kemija je 
zelo številčna). 

Premakniti opravljanje vseh notranjih delov 
mature v čas pred zaključkom pouka (podobno 
kot velja za naravoslovje, družboslovje ... naj velja
tudi za jezike in matematiko). Uvedba 
osemstopenjske lestvice ocenjevanja pri vseh 
predmetih, tudi izbirnih. 

Premalo učilnic in nadzornih učiteljev zaradi 
velikega števila kandidatov, ki imajo prilagoditve.  

Preveč delovnih sobot, preveč nadzornih učiteljev 
za kandidate s posebnimi potrebami, preveč 
kandidatov s posebnimi potrebami. 

Ukiniti izmenjavo učiteljev med šolami, izenačiti s 
poklicno maturo. 

Prevelika potreba po nadzornih učiteljih kot 
posledica vedno večjega števila dijakov s 
posebnimi potrebami.  

Preveliko število dijakov 5. predmeta. 
Ureditev na državni ravni glede možnosti 
opravljanja 5. predmeta. 

Pritožbe dijakov nad delom nadzornih učiteljev, ki 
so v velikokrat neupravičene. 

Mogoče še natančneje dodelati navodila 
nadzornim učiteljem. 
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Problem prostorske stiske pri pisanju slovenščine 
in angleščine, ki istočasno poteka tudi za poklicno 
maturo. 

Za maturo 2027 – različni datumi splošne in 
poklicne mature za slovenščino in angleščino. 

Težave pri izvedbi splošne mature se pojavljajo 
predvsem zaradi tega, ker se ustni del mature 
začne izvajati v času, ko na šoli še poteka redni 
pouk. 

Ukinitev internega dela, sploh pisanja seminarskih 
nalog. 

Težave so: ustne komisije, kjer morata biti dva 
člana predmetnega področja, prihaja do 
kadrovskih stisk in v razmislek, ali morata biti res 
dva člana istega predmetnega področja oz. 
predmeta, saj imamo dve maturi na šoli – 
poklicno in splošno. Pri ruščini in španščini si 
pomagamo z drugo šolo – je veliko usklajevanja 
Težava 5. predmeta je trenutno v seznamu šol, ko 
kandidati kličejo na vse možne šole in iščejo 
možnost. Klici kandidatov in pritisk na tajništvo 
mature so veliki. 

Ustna komisija – vsaj en član posameznega 
predmeta in posledično verodostojnost odločitev 
komisije brez drugega člana istega predmeta. 
Predmet – obvezna pisna komunikacija med 
tajnikoma mature in vzpostavitev mrežnega 
načrta izvedbe – bližina gimnazije. Dijaki naj 
kličejo na bližnje gimnazije, ki so jih dolžne vzeti. 
To naj bo pisna odredba za šole. 

Težave v organizaciji pouka zaradi velikega 
števila nadzornih učiteljev. 

Več poudarka na kritičnem mišljenju in 
inovativnosti. 

Težavno je obdobje izvedbe mature, saj sovpada 
z zaključkom šolskega leta za ostale letnike. 
Tajniki ŠMK so namreč tudi učitelji in pomočniki 
ravnatelja, ki imajo takrat težko pouk in 
zaključujejo ocene in šolsko leto. Težko je 
organizirati obsežno spomladansko maturo v tako 
kratkem času med odjavami in začetkom pisanja 
mature. Pri organizaciji jesenske mature je tudi 
težko organizirati v kratkem času med odjavami in 
začetkom pisanja, še težje pa zaradi tega, ker 
tako pozno dobimo individualne razporede pisnih 
izpitov. 

Predlagamo, da se roka za odjavo od mature 
razlikujeta za spomladanski in jesenski izpitni rok. 
Za spomladanski izpitni rok bi bil lahko rok za 
odjavo tri ali več dni pred začetkom pisanja, za 
jesenski izpitni rok pa tri dni pred začetkom 
pisanja – tako kot včasih, le izjemoma pa dva dni 
prej, kadar se s šolskim koledarjem ne izide 
drugače. 

Za jesensko maturo bi bilo dobro, če bi že prej 
dobili individualni razpored pisnih izpitov (npr. prvi 
delovni dan po 15. avgustu), za kandidate z 
naknadno prijavo pa bi nas obvestili naknadno. 
Predlagamo tudi, da bi bil rok za naknadne prijave 
krajši. Prav tako predlagamo, da bi na jesenski 
maturi kandidati individualni razpored pisnih 
izpitov prejeli preko sistemskega sporočila s strani 
Rica (oddaljenost kandidatov od šole). 

Rezultati spomladanske mature bi lahko bili nekaj 
dni prej. 

Predlagamo, da se iz 66. člena Pravilnika o 
splošni maturi izpusti besedna zveza »na 
osnovnem nivoju«. Trenutno so namreč kandidati, 
ki opravljajo določen izpit na višjem nivoju, v 
neenakovrednem položaju. Kandidati, ki delajo 
posamezen predmet na višjem nivoju, morajo za 
to, da dosežejo enako število odstotkov kot na 
osnovnem nivoju, izkazati več znanja, pa vseeno 
ne opravijo mature, tudi če so bili le 1 % pod mejo 
za pozitivno oceno pri tem predmetu. 

Predlagamo tudi, da se poveča število ur za 
tajnike ŠMK glede na to, da se eksponentno 
povečuje število kandidatov KPP. 

Večjih težav ni bilo, je pa potrebno ogromno 
prilagajanja in usklajevanja zaradi pouka, ki 
poteka v ostalih letnikih, zasedenosti učiteljev, pa 

Razmislek o izmenjavi zunanjih nadzornih 
učiteljev – ali je še potrebna, ker tudi to zahteva 
precej logistike. 
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tudi prostorov. 

Večjih težav nismo imeli. Zaplet z napako v 
maturitetni poli smo hitro in učinkovito rešili s 
pomočjo ge. Papler.  

Vedno več kandidatov z odločbami in vedno bolj 
komplicirana razporeditev izpitov. Predvsem 
jeseni nam ni ostal niti en dan, ko ne bi imeli 
mature.  

Zagotavljanje zadostnega števila učilnic za 
izvajanje pouka v času pisnih in ustnih delov 
mature. Obremenjenost izpraševalcev na ustnih 
izpitih ob koncu šolskega leta (zaključevanje 
ocen, razredništvo, spremstva ...). 

Ustni del mature pri obveznih predmetih naj se 
izvede med šolskim letom, zaključi naj se s 
koncem pouka dijakov 4. letnika. 

Zaradi števila učiteljev, potrebnih pri nadzoru 
kandidatov s posebnimi potrebami, nastopi težava 
pri izvajanju rednih šolskih obveznosti za nižje 
letnike. 

Ravnatelji ne smejo biti pooblaščeni za določanje 
pravic kandidatov s posebnimi potrebami, ker za 
to niso usposobljeni. Za to imamo službe, ki se s 
tem strokovno ukvarjajo in tako zagotavljajo 
eksternost ter enake pogoje za vse dijake. 

Zaradi velikega števila kandidatov s posebnimi 
potrebami in zaradi različnih prilagoditev je težje 
izvesti pisne izpite (število prostorov, nadzornih 
učiteljev). Zelo veliko smo imeli kandidatov, ki so 
na naši šoli opravljali en izpit iz predmeta splošne 
mature. Zaradi tega se je pojavila velika težava 
pri organizaciji izvedbe praktičnega dela izpita 
(laboratorijske vaje). Zmanjšanje števila izpitov. 

Zelo veliko zunanjih kandidatov, s katerimi je 
veliko dodatnega dela.  

 
Elektronsko zbiranje prijav brez tiskanja za 
"domače" dijake. 

 

Imamo 2 predloga: 

1. Če ima kandidat z odločbo KPP pravico do 
pomočnika pisarja, predlagam, da se mu v vrečki 
za izpitno polo pošlje dva izvoda izpitne pole. Iz 
praktičnih razlogov je namreč lažje, da imata pisar 
in kandidat pred seboj vsak svojo izpitno polo, saj 
lahko pisar piše odgovore neposredno v svojo 
polo, ki jo ima pred seboj, dijak pa gleda v svojo 
polo. Ena sama izpitna pola pomeni tesno bližino 
pisarja in kandidata, kar je v praksi neudobno in 
lahko pri kandidatu sproža neugodje ... 

2. Predlagamo, da v primeru, ko kandidatu 
zmanjka prostora za pisanje (to se npr. 
najpogosteje dogaja pri PSI in FIZ), damo 
prednost temu, da kandidat koristi prazne strani v 
sami izpitni poli, in ne dodatne ločene konceptne 
liste. Morda bi dodatne strani v izpitni poli 
namesto s formulacijo "Prazna stran" označili kot 
"Dodatna stran za odgovore". Menimo, da bi bilo 
tudi bolj ekološko glede porabe papirja, poleg 
tega pa verjetno tudi lažje za skeniranje pol za 
ocenjevalce. 

 
Komisijo pri ustnem delu izpita naj sestavljata dva 
člana namesto trije. 
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 Manj birokracije, manj protokolov. 

 

Skrajšanje časov pisnih izpitov na dve uri. 
Skrajšanje spomladanskega izpitnega roka na 14 
dni, interni deli in tudi ustni izpiti naj se izvedejo v 
času rednega pouka. Razglasitev rezultatov 
splošne in poklicne mature naj bo istočasna 
zaradi organizacije svečane podelitve, ko so 
učitelji še v šoli. 

 

Ukine naj se ustni izpit pri matematiki (smo med 
redkimi v Evropi in svetu, ki ga imamo). Dijaki bi 
morali izbirati med matematiko in tujim jezikom, 
tako kot na poklicni maturi. S tem se zmanjša 
število obveznih predmetov s 5 na 4. Fakultete v 
razpisnih pogojih določijo, kaj od obojega se jim 
zdi za njihov študij bolj pomembno. 

Obseg vsebin za maturo je pri nekaterih 
predmetih preobsežen, a to je povezano s 
preobsežnimi učnimi načrti (npr. zgodovina, 
biologija). 

 Ukinitev sobotnih terminov na jesenski maturi. 

 

Zadostoval bi en nadzorni učitelj – v nekaterih 
primerih je bilo skoraj nemogoče izpeljati vse 
dejavnosti. 
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ANALIZA KONČNEGA POROČILA O IZVEDBI SPLOŠNE MATURE 
 
7  Ocena posredovanih informacij 
 
  Informacije (natančnost, pravočasnost in nedvoumnost), ki jih posredujejo  

  maturitetni organi in ustanove, ocenite z Da oziroma Ne. 
7.1  Informacije DK SM 
7.2  Informacije Rica 
7.3  Informacije MVI (Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje) 
 
Ravnatelji so z odgovori Da/Ne ocenjevali natančnost, pravočasnost in nedvoumnost 
informacij, ki so jih organizacije za izvedbo splošne mature prejele od DK SM, Rica in MVI. 

Deleže pozitivnih odgovorov (Da) za posredovane informacije prikazuje slika 7. 
 
Slika 7: Deleži pozitivnih odgovorov (Da) za posredovane informacije 

 

 

Ocena posredovanih informacij 
Letošnje povprečje pozitivnih odgovorov je primerljivo z lanskim. Najbolje je ocenjena 
natančnost informacij (povprečje za DKSM, Ric in MVI leta 2025: 98,4 %; leta 2024: 99,6 %), 
ki ji sledita pravočasnost (leta 2025: 98,0 %; leta 2024: 98,8 %) in nedvoumnost (leta 2025: 
98,0 %; leta 2024: 98,4 %). Glede na lani so primerljivi tudi deleži pozitivnih odgovorov za 

posamezne organizacije (preglednica 7.a). Povprečje za DKSM je 99,2 % (leta 2024: 99,6 
%), za Ric 100 % (leta 2024: 99,6 %) in za MVI 95,1 % (leta 2024: 97,1 %). 
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Preglednica 7a: Deleži pozitivnih odgovorov (Da) za posredovane informacije 

 Natančnost Pravočasnost Nedvoumnost 

 2024 2025 2024 2025 2024 2025 

DKSM 100 % 100 % 100 % 97,6 % 98,8 % 100 %

RIC 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

MVI 98,8 % 95,1 % 96 % 96,3 % 96,3 % 93,9 %

Povprečje 99,6 % 98,4 % 98,8 % 98 % 98,4% 98 %

 
 
Če so ravnatelji pri posredovanih informacijah izbrali odgovor Ne, so ga lahko tudi podrobne-

je pojasnili (preglednica 7b). 
 
Preglednica 7b: Pojasnila za odgovor Ne 

Natančnost 

MVI:  Ne dobivamo informacij o izvedbi mature. 

MVI:  

Določeni členi Pravilnika o splošni maturi bi lahko bili malo bolj natančni, lahko bi zajeli vse 
posebnosti, ki se pojavljajo pri izvedbi splošne mature (še posebej prijava kandidatov 
izobraževanja odraslih). 

MVI:  

Že vrsto let ne dobimo natančnega odgovora, kdo je »učitelj predmeta« – npr. kot NU. Ali je 
to nekdo z ustrezno izobrazbo ali vsak, ki uči ta predmet? Kaj velja, če ga uči v nižjem 
letniku, in ne v četrtem? Logično je, da NU ne more biti nekdo, ki v tem letu izvaja priprave, 
pa tudi, če npr. nima strokovnega izpita ali je celo študent. Po drugi strani pa bi lahko bil 
nekdo, ki sicer ima ustrezno izobrazbo, pa tega predmeta nikoli ni učil. Kam sodi laborant? 

 
Pravočasnost 

DKSM:  Dobro bi bilo, če bi DKSM o sklepih na podane ugovore obvestili šolo po vsaki seji posebej. 

DKSM:  

Občasno pozno dobimo odločbe. Letos je kandidat dal prošnjo za prestavitev eseja pri 
slovenščini na jesenski rok, odločbo, da se mu cel izpit prestavi na jesenski rok, pa je prejel 
šele po tem, ko je že odpisal tudi 2. polo pri slovenščini. 

MVI:  Ne dobivamo informacij o izvedbi mature. 

MVI:  Navodila prejmemo tudi en dan pred dogodkom. 

MVI:  Prepozno se sprejemajo pravilniki, zakoni (ko se že začne novo šolsko leto). 

 
Nedvoumnost 

MVI: 

Določeni členi Pravilnika o splošni maturi bi lahko bili malo bolj natančni, lahko bi zajeli vse 
posebnosti, ki se pojavljajo pri izvedbi splošne mature (še posebej prijava kandidatov 
izobraževanja odraslih). 

MVI: Ne dobivamo informacij o izvedbi mature. 

MVI: Včasih potrebujemo dodatno pojasnilo. 
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8  Ocena sodelovanja z maturitetnimi organi in ustanovami 
 
8.1   Sodelovanje z maturitetnimi organi in ustanovami ocenite z ocenami od  

1 (zelo slabo) do 5 (odlično). 
  Sodelovanje z DK SM 
  Sodelovanje z Ricem 
  Sodelovanje z MVI (Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje) 

 
8.2  Svojo oceno lahko tudi pojasnite. 
  Sodelovanje z DK SM 
  Sodelovanje z Ricem 
  Sodelovanje z MVI 
 
 
8.1   Sodelovanje z maturitetnimi organi in ustanovami – ocena sodelovanja 
 
Grafi spodaj prikazujejo porazdelitev ocen od 1 do 5 v odstotnih točkah, ki so jih ravnatelji za 
sodelovanje dodelili maturitetnim organom in ustanovam. 
 

Povprečna ocena je 4,7. Povprečna ocena je 4,9. 

  

Povprečne ocene za sodelovanje so visoke 
(nad 4,5) in se gibljejo od 4,5 (MIZŠ) do 4,9 
(Ric). Povprečne ocene v letu 2024 so bile: 
DKSM 4,6; Ric 4,8; MVI 4,3. 

Povprečna ocena je 4,5.  
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8.2  Sodelovanje z maturitetnimi organi in ustanovami – pojasnila za oceno 
 
Komentarji o sodelovanju z DK SM (8 oziroma 9,8 %) 

Dobro sodelovanje. 

Informacije, ki smo jih potrebovali, smo dobili pravočasno. 

Ni bilo neposrednega sodelovanja. Če bi jih potrebovali, bi se verjetno odzvali ažurno. 

Pravočasne in natančne informacije. 

Predmet glasba ima široko zastavljeno vsebino in jo predmetnik na umetniških gimnazijah komajda 
podpira z obsegom ur po predmetih znotraj dovoljenih ur obveze na teden. 

Skoraj ni sodelovanja. 

Vse je bilo v skladu s pričakovanji. 

Zelo odzivni in v pomoč. 

 
Komentarji o sodelovanju z Ricem (16 oziroma 19,5 %) 

Dobili odgovore na vsa zastavljena vprašanja – odlično. 

Hitri, ažurni, dosegljivi. 

Informacije, ki smo jih potrebovali, smo dobili pravočasno. 

Izredno strokovno, zelo učinkovito, pa tudi zelo prijazno. 

Je ažurno in strokovno. 

Na Ricu so vedno pripravljeni pomagati v trenutku, ko jih potrebuješ. 

Občasne napake v koledarju. 

Pohvalimo ažurnost, prijaznost in korektnost sodelovanja. 

Pohvalno sodelovanje, še posebej bi pohvalila gospoda za tehnično in tudi vsebinsko pomoč ter 
podporo. 

Profesionalni, a+žurni in v veliko pomoč pri kakršnih koli vprašanjih oz. zagatah. 

Vedno pripravljani za dajanje informacij. 

Vse je bilo v skladu s pričakovanji. 

Zelo bi pohvalila sodelovanje z gospo Polono Papler in njeno mirno reakcijo na probleme. 

Zelo dobra odzivnost gospe Polone Papler in gospoda Tomaža Verbiča. 

Zelo odzivni in v pomoč. 

Zelo smo zadovoljni z odzivnostjo in prijaznostjo odgovornih kontaktnih oseb. 

 
Komentarji o sodelovanju z MVI (4 oziroma 4,9 %) 

Informacije, ki smo jih potrebovali, smo dobili pravočasno. 

Odzivni, prijazni, v pomoč. 

Pravočasna in večja odzivnost. 

Vse je bilo v skladu s pričakovanji. 
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9 Ocena ustreznosti maturitetnih predpisov 
 
9.1  Ustreznost maturitetnih predpisov ocenite z ocenami od 1 (zelo slabo) do 5 

(odlično). 
–  Ustreznost koledarja opravljanja splošne mature 
–  Ustreznost pravil o varovanju izpitne tajnosti 
–  Ustreznost izpitnega reda 
 

9.2   Lahko zapišete pripombe in predloge k maturitetnim predpisom. 
–  Ustreznost koledarja opravljanja splošne mature 
–  Ustreznost pravil o varovanju izpitne tajnosti 
–  Ustreznost izpitnega reda 
 
9.3  Lahko zapišete svoja opažanja in predloge za izboljšavo maturitetnih predpisov 

(npr. za izpitno tajnost in z izjemne okoliščine, za določila izpitnega reda). 
 
a) Koledar opravljanja splošne mature 
 
Povprečna ocena za ustreznost koledarja opravljanja splošne mature je 3,8 (leta 2024: 3,7), 
komentarjev pa je bilo 24 (29,3 %). 
 

 
 
Največ komentarjev je bilo h koledarju opravljanja splošne mature. Pripombe so bile 
predvsem zaradi predolgega izpitnega obdobja spomladi in prekratkega jeseni, pozne objave 
maturitetnih rezultatov spomladanskega izpitnega roka, preveč delovnih sobot, težav pri 
sočasnem izvajanju splošne mature in pouka v nižjih letnikih, prekrivanja pisnih in ustnih 
delov izpitov in neustreznih časovnih razporedov za pisne dele izpitov pri izbirnih predmetih 
(npr. sociologija in psihologija, ki sta po obsegu zelo obširni, sta bili med prvimi pisnimi izpiti; 
med sociologijo in fiziko je bil velik razmik; izpiti podobnih predmetov so bili preveč skupaj) – 
predlagajo menjavo terminov za posamezne izpite. 
 
Posamično predlagajo, naj se datumi pisanja maturitetnih pisnih izpitov premaknejo (v mesec 
marec, april, maj), jesenski izpitni rok naj se začne dan po popravnih izpitih za 4. letnike, 
število izpitov naj se zmanjša iz pet na štiri. 
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Pripombe in predlogi o ustreznosti koledarja opravljanja splošne mature (24 oziroma 29,3 %) 

Ali bi lahko razmislili o premaknitvi datumov pisanja maturitetnih pisnih izpitov v mesec marec, april, 
maj? 

Datum podelitve bi lahko bil teden prej (dijaki že odhajajo na potovanja ...). 

Datum podelitve maturitetnih spričeval je prepozen. 

Dve soboti v jesenskem roku mature sta bili odveč in nepotrebni. 

Kakor je bilo že zapisano, bi želeli drugačno datumsko razporeditev pisnih delov izbirnih predmetov. 

Lahko bi bilo manj časa med zaključkom izpitov in razglasitvijo rezultatov. 

Menjava terminov posameznih izpitov. 

Posega v izvedbo pouka nižjih letnikov. 

Potek splošne mature je časovno razvlečen, zato je na majhnih šolah več težav z organizacijo 
pouka. 

Predlagamo, da se jesenski izpitni rok začne takoj naslednji dan po popravnih rokih za 4. letnike. 

Predolgo izpitno obdobje in pozen datum objave rezultatov, objava v ponedeljek namesto v petek. 

Predolgo razpotegnjeno. 

Prekrivanje terminov ustnih in pisnih delov mature. Neusklajenost s šolskim koledarjem za 4. letnik. 

Prekrivanje ustnega dela mature z izvajanjem pouka. 

Preveč razvlečena matura in izpiti podobnih predmetnih področij na kupu. 

Preveč sobot, nemogoče organizirati normalen pouk ob koncu leta. 

Prvi teden septembra je nabit z aktivnostmi; spomladanski izpitni rok bi moral biti daljši zaradi 
povečanja števila izpitov (sociologija, psihologija, filozofija). 

Sobote bi lahko nadomestili z delovnimi dnevi. 

Sploh jeseni je bilo letos strašno veliko zasedenosti – dve soboti, vsi dnevi ... 

Spomladanski izpitni rok je predolg, razglasitev pa prepozna, ko je večina maturantov že na 
počitnicah. Posledično spričeval sploh ne dvignejo, saj jih fizično ne potrebujejo predložiti za 
nadaljnji vpis. 

Velik razmik med opravljanjem npr. sociologije in fizike, zakaj se predmeti kdaj ne pomešajo? 
Sociologija in psihologija, ki sta snovno zelo obširni, sta med prvimi pisnimi izpiti. 

Vse je bilo v skladu s pričakovanji. 

Zmanjšal bi število izpitov na splošni maturi na štiri in s tem dolžino mature. 

Želeli bi si zgodnejši datum seznanitve kandidatov z uspehom na spomladanskem izpitnem roku. 
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b) Pravila o varovanju izpitne tajnosti 
 
Povprečna ocena za ustreznost pravil o varovanju izpitne tajnosti je bila 4,7 (leta 2024: 4,7), 
komentarji so bili trije (3,7 %). 
 

 
 

Pripombe in predlogi o ustreznosti pravil o varovanju izpitne tajnosti (3 oziroma 3,7 %) 

Nimamo pripomb, korektno. 

Vse je bilo v skladu s pričakovanji. 

Zelo domišljeno. 

 

c) Izpitni red 
 
Povprečna ocena ustreznosti izpitnega reda je bila 4,6 (leta 2024: 4,5), komentarjev je bilo 
10 (12,2 %). Skoraj vsi ravnatelji so predlagali manjše število nadzornih učiteljev (tj. enega v 
razredu s sedmimi kandidati, enega za kandidata KPP). En je predlagal, naj se dopolnijo 
navodila za nadzorne učitelje. 
 

 
 

Pripombe in predlogi o ustreznosti izpitnega reda (10 oziroma 12,2 %) 

En nadzorni za največ sedem kandidatov (tudi brez posebnih potreb). 

Kadar piše en dijak, ga v razredu pazita dva učitelja. 
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Nesorazmerno število nadzornih učiteljev, kadar je na izpitu majhno število dijakov: npr. en ali dva v 
primerjavi s pravili za dijake s posebnimi potrebami. Pri DSP nadzorih je v takem primeru možen en 
nadzorni učitelj, pri običajnih pa morata vedno biti dva. 

Predlagamo, da naj enega KPP pazi samo en nadzorni učitelj. 

Pregledati naloge/navodila za nadzorne učitelje, saj smo imeli letos s tem nekaj težav. 

Preveč nadzornih učiteljev – v času korone je vse delovalo z manjšim številom. 

Število nadzornih v manjših skupinah ali individualnih situacijah. 

Veliko število nadzornih učiteljev v času pouka. 

Vse je bilo v skladu s pričakovanji. 

Zelo domišljeno. 

 
 
9.3 Opažanja in predlogi za izboljšanje maturitetnih predpisov 
 
Predloge za izboljšanje maturitetnih predpisov so zapisali štirje ravnatelji (4,9 %). 
 

Opažanja in predlogi za izboljšanje maturitetnih predpisov (4 oziroma 4,9 %) 

Morda bi lahko bilo kaj bolj ohlapno, da bi šole izvedbo lažje prilagajale svojim posebnostim. 

Postopki so utečeni. 

Pozdravljamo združevanje večjega števila izpitov različnih predmetov na jesenskem izpitnem roku. 

Predlagam izenačitev DSP dijakov in ostalih glede števila nadzornih učiteljev v primeru majhnega 
števila dijakov. 

 
 
 
10 Kršitve pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda 
 
Zapišite število kršitev pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda na vaši šoli v 

spomladanskem in jesenskem izpitnem roku. 
 

Kršitve pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda 
Spomladanski 

izpitni rok 
(število kršitev) 

Jesenski 
izpitni rok 

(število kršitev) 

Opomin pri pisnem delu izpita 11 2 

Opomin pri ustnem delu izpita 0 0 

Opomin pri praktičnem delu izpita 0 0 

SKUPAJ 11 2 

 
Vseh zabeleženih kršitev pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda je bilo 13 
(spomladanski izpitni rok: 11; jesenski izpitni rok: 2). Vse so bile opomin pri pisnem delu 
izpita. 
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11  Pritožbe in ugovori 
 
Zapišite število pritožb in ugovorov na vaši šoli v spomladanskem in jesenskem 

izpitnem roku. 
 

Pritožbe in ugovori Spomladanski 
izpitni rok 

Jesenski 
izpitni rok 

Število pritožb na postopek izvedbe ustnega in praktičnega 
dela izpita oziroma izpitnega nastopa (46. čl. ZMat) 

2 0 

Število ugodno rešenih pritožb na postopek izvedbe 
ustnega in praktičnega dela izpita 

3 0 

Število ugovorov na točke praktičnega dela  
(49. čl. ZMat) 

53 0 

Število ugodno rešenih ugovorov na točke praktičnega dela 
izpita 

22 0 

 
Število vseh pritožb in ugovorov na ŠMK SM je bilo 55 (spomladanski izpitni rok: 55; jesenski 
izpitni rok: 0), ugodno je bilo rešenih 25 (45,5 %). 
 
 
 
12  Prilagojen način izvajanja splošne mature za kandidate s posebnimi 

potrebami 
 
12.1 Ali je v letošnjem šolskem letu na vaši šoli potekal prilagojen način izvajanja 

splošne mature za kandidate s posebnimi potrebami? 
–   Da. 
–   Ne. 
 
12.2 Z lestvico od 1 (zelo slabo) do 5 (odlično) ocenite postavke spodaj. 
   Če prilagoditev v letošnjem letu niste imeli, označite 0. 
–   Elektronski obrazec za prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami 
–   Prilagoditve izpitnih pol za kandidate s posebnimi potrebami 
–   Sodelovanje Rica z vašo šolo pri prilagojenem načinu izvajanja splošne mature za 

kandidate s posebnimi potrebami 
 

12.3 Svoje ocene lahko tudi pojasnite, zapišete pa lahko tudi predloge za izboljšavo. 
–   Elektronski obrazec za prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami 
–   Prilagoditve izpitnih pol za kandidate s posebnimi potrebami 
–  Sodelovanje Rica z vašo šolo pri prilagojenem načinu izvajanja splošne mature za 

kandidate s posebnimi potrebami 
 

12.4 Lahko zapišete tudi druge predloge za izboljšanje prilagojenega načina izvajanja  

   splošne mature. 
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12.1 Število organizacij s prilagojenim načinom izvajanja splošne mature za kandidate 

s posebnimi potrebami 
 
Prilagojen način izvajanja splošne mature je potekal na 73 organizacijah od 82 (89 %; leta 
2024: 87,7 %). 
 
Predstavljene so analize odgovorov ravnateljev tistih organizacij, na katerih je potekal 
prilagojen način izvajanja splošne mature za kandidate s posebnimi potrebami; z grafi je 
prikazana porazdelitev ocen od 1 do 5 v odstotnih točkah za: a) elektronski obrazec za 
prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami (program Prijave KPP), b) prilagoditve izpitnih 
pol in c) sodelovanje Rica in organizacij pri prilagojenem načinu izvajanja splošne mature za 
kandidate s posebnimi potrebami. Pod grafi so zapisani tudi komentarji, ocene in predlogi 
ravnateljev za izboljšanje prilagojenega načina izvajanja splošne mature (deleži so 
izračunani glede na vseh 81 ravnateljev, ki so izpolnili anketo). 
 
a) Elektronski obrazec za prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami 
 

 

Povprečna ocena je 4,5 (leta 2025: 4,5). 
 

Komentar ocene na elektronski obrazec (3 oziroma 3,7 %) 

Na papirju kandidat poda vlogo za celotno splošno maturo, izbire prilagoditev niso vezane na 
predmete, v e-obrazcu pa je potrebno izbire kopirati. Na voljo je sicer funkcija, a je to nepotrebno 
delo, predvsem pa možnost za napake. 

Nepregleden obrazec. 

Obrazec ni bil v elektronski obliki, ampak samo pdf. 

 

Predlogi za izboljšanje elektronskega obrazca (5 oziroma 6,1 %) 

Bolj pregledno, na eni strani. 

En vnos izbir (celoten možen nabor glede na prilagoditev) se samodejno vpiše za ustrezne 
predmete. 

Obrazec v elektronski obliki, kot npr. tale anketa. 

Podatki iz programa za splošno maturo bi se lahko prenesli v program za KPP. 

Vnese naj se več možnosti, različnih opcij prilagoditev. 
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b) Prilagoditve izpitnih pol za kandidate s posebnimi potrebami 
 

 

Povprečna ocena je 4,5 (leta 2024: 4,3). 
 

Komentar ocene na prilagoditve izpitnih pol (1 oziroma 1,2 %) 

Povečane pole na A3-format so zelo nepraktične za obračanje listov in reševanje. 

 

Predlogi za izboljšanje prilagoditev izpitnih pol (2 oziroma 2,4 %) 

Kljub temu da kandidat nima odločbe, pride včasih do kakšnih posebnih okoliščin in minimalne 
prilagoditve bi lahko zelo pomagale kandidatu. 

Za kandidate, ki potrebujejo povečavo pisave, bi bilo primerneje povečati velikost pisave in ohraniti 
izpitno polo v velikosti A4. 
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c) Sodelovanje Rica z organizacijo pri prilagojenem načinu izvajanja splošne mature 

za kandidate s posebnimi potrebami 
 

 

Povprečna ocena je 4,8 (leta 2024: 4,8). 
 

Komentar ocene na sodelovanje Rica s šolo (0 oziroma 0 %) 

 

Predlogi za izboljšanje sodelovanja Rica s šolo (0 oziroma 0 %) 

 
 
12.4 Drugi predlogi za izboljšanje prilagojenega izvajanja splošne mature 
 
Komentar je zapisalo šest ravnateljev (7,4 %). 
 

Drugi predlogi (4 oziroma 4,9 %) 

Nimam dodatnih predlogov za izboljšavo prilagojenega načina izvajanja splošne mature. Menim, da 
je bil način izvedbe ustrezen in bi bilo dobro, da tudi v prihodnje poteka na podoben način. 

Povprečen enoten čas podaljšanega pisanja bi v večini primerov zadoščal vsem kandidatom, le v 
izjemnih primerih pa bi se trajanje prilagodilo posameznemu kandidatu. 

S podaljšanim časom pisanja nekateri izpiti trajajo zelo dolgo. Težko je biti toliko časa skoncentriran, 
sploh za dijaka z odločbo o usmeritvi. 

Stalno vprašanje pri kandidatih s posebnimi potrebami je, kdo lahko odloča o odobritvi prilagoditev. 
Šola (TŠKSM) lahko le posreduje vlogo kandidata, osnova za odločanje pa je Odločba in Strokovno 
mnenje. Odločitev o skladnosti vloge in Odločbe je (in mora biti) na strani DK SM, in ne na strani 
TŠKSM. 
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SKLEP 

 
Vprašalnik za ravnatelje je izpolnilo vseh 82 organizacij (100 %), ki so izvajale splošno 
maturo 2025 v spomladanskem ali jesenskem izpitnem roku (leta 2024: 98,8 %). Po vrsti 
izobraževalnega programa so bile to splošne gimnazije (48), strokovne gimnazije (23), 
organizacije, ki združujejo splošne in strokovne gimnazije (9) ter dve drugi organizaciji, ki sta 
izvedli splošno maturo za 21-letnike in kandidate z maturitetnim tečajem. 
 

Stališča ravnateljev do splošne mature 
Analiza odgovorov v vprašalniku pokaže, da so stališča ravnateljev do splošne mature bolj 
pozitivna kot v lanskem letu. 
 
Več kot 90 % jih meni, da splošna matura daje primeren okvir za boljše končno znanje 
dijakov (odgovora Zelo se strinjam in Strinjam se; leta 2025: 93,9 %; leta 2024: 95,1 %) in da 
usposabljanja za zunanje ocenjevalce pozitivno vplivajo na ocenjevanje dijakov pri pouku 
(leta 2025: 93,9 %; leta 2024: 90,1 %). Obrnil se je tudi trend padanja pozitivnih stališč pri 
trditvi, da splošna matura skupaj s predmetnimi izpitnimi katalogi vpliva na izboljšanje 
kakovosti poučevanja (leta 2025: 86,6 %; leta 2024: 76,5 %). Več kot 70 % se jih strinja s 
trditvijo, da postaja zaključek šolskega leta mirnejši ob boljšem poznavanju pravil in kriterijev 
znanja (leta 2025: 76,8 %; leta 2024: 71,6 %) in da splošna matura krepi sodelovanje med 
učitelji, ki izvajajo priprave na splošno maturo (leta 2025: 74,4 %; leta 2024: 70,4 %). Da 
splošna matura negativno vpliva na širšo razgledanost dijakov, meni manj kot 50 % 
ravnateljev (leta 2025: 45,1 %; leta 2024: 51,9 %).  
 
Veliko ravnateljev se tudi strinja s trditvijo, da so dijaki vznemirjeni zaradi splošne mature 
(leta 2025: 84,1 %; leta 2024: 86,4 %). Razloge za vznemirjenost najpogosteje pripisujejo 
vpisu na univerzo (leta 2025: 98,6 %; leta 2024: 95,7 %) in preobsežni izpitni snovi (leta 
2025: 68,1 %; leta 2024: 68,8 %). 
 

Težave pri izvedbi splošne mature 
Na vprašanje o težavah pri izvedbi splošne mature je odgovorilo 25 od skupaj 82 ravnateljev 
(30,5 %; leta 2024: 33,3 %). Letos so se na šolah najpogosteje pojavljale kadrovske, 
prostorske in organizacijske težave, še posebej na šolah z večjim številom kandidatov s 
posebnimi potrebami, šolah z zunanjimi kandidati s posameznim izpitom splošne mature ter 
v obdobju, ko je različne izpite opravljalo več kandidatov – najtežje je bilo zagotoviti zadostno 
število nadzornih učiteljev (notranjih in zunanjih) in članov v ustnih izpitnih komisijah – učitelji 
so bili preobremenjeni, saj so se ukvarjali tudi z zaključevanjem ocen, razredništvom in 
spremstvom. Primanjkovalo je učilnic za izvedbo mature, pojavljale so se težave pri 
organizaciji izvedbe praktičnih delov (laboratorijske vaje), težko je bilo sočasno izvajati 
splošno in poklicno maturo, pisne in ustne dele izpitov ter maturo (ustni del) in pouk v nižjih 
letnikih. Več jih je tudi zapisalo, da je bilo preveč delovnih sobot (jeseni), preveč strnjenih 
datumov v jesenskem izpitnem roku (predvsem v prvem tednu septembra, ko se izvajajo 
ustni izpiti, zbirajo prijave za praktični del za naslednjo maturo, prvi šolski dan), razpored po 
dnevih za jesenski izpitni rok je bil (pre)pozen. 
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Posamične težave so bile: gradivo je prišlo v mokri vreči, kar je bilo sporočeno na Ric, prišlo 
je do zapleta z napako v izpitni poli, ki pa je bila hitro rešena s pomočjo Rica, pisanje izbirnih 
predmetov je bilo preveč strnjeno (dijaki niso imeli prostega dneva med izpiti), dijaki so se 
pritoževali nad delom nadzornih učiteljev, kar pa je bilo velikokrat neupravičeno. 
 

Ukrepi za izboljšanje splošne mature 
Ukrepe je predlagalo 26 od skupaj 82 ravnateljev (31,7 %; leta 2024: 38,3 %), od teh se jih je 
največ navezovalo na spremembe maturitetnega koledarja: odjava od spomladanskega 
izpitnega roka naj bo tri dni ali več pred začetkom pisanja, od jesenskega izpitnega roka pa 
tri dni oziroma dva dni, če se s šolskim koledarjem ne da urediti drugače (tako kot včasih), 
matura naj se prične in zaključi prej, spomladanski izpitni rok naj se skrajša na 14 dni, pri 
splošni in poklicni maturi 2027 naj se datumi za pisne dele izpitov pri slovenščini in 
angleščini razlikujejo, notranji deli izpitov naj se izvedejo med rednim poukom, ustni deli 
izpitov pri obveznih predmetih naj potekajo med šolskim letom, zaključijo naj se s koncem 
pouka za dijake 4. letnika, pisni deli izpitov z majhnim številom kandidatov naj se razporedijo 
v obdobje ustnih izpitov, datumi za pisanje izbirnih predmetov naj bodo razporejeni drugače 
– npr. kemija naj bo prva izmed izbirnih predmetov, psihologija naj se piše v sredini junija, 
izpiti ob sobotah naj se ukinejo, razglasitev maturitetnih rezultatov naj bo prej (pred 14. 7.), 
razglasitev rezultatov splošne in poklicne mature naj bo istočasna, podelitev spričeval za 
spomladanski izpitni rok naj bo v petek, za jesenski izpitni rok naj se individualni razporedi za 
pisne dele izpitov pripravijo prej (npr. prvi delovni dan po 15. avgustu), obveščanje o 
naknadnih prijavah se lahko ureja kasneje (rok zanje je lahko krajši), sporočila o razporedih 
naj Ric pošilja sistemsko (zaradi oddaljenosti kandidatov od šole), prijave na praktični del 
izpitov naj bodo dan po objavi rezultatov jesenskega izpitnega roka). Ravnatelji so pogosto 
iskali rešitve za težave s pomanjkanjem učiteljev – pri pisnem delu izpita naj bo en nadzorni 
učitelj, v komisiji za ustne dele naj bosta dva učitelja, in ne trije (s samo enim učiteljem 
predmeta) oziroma en učitelj predmeta na šolah s splošno in poklicno maturo (med tajnikoma 
obeh matur se mora vzpostaviti obvezna pisna komunikacija, pripraviti morata izvedbeni 
načrt), ukine naj se zunanji nadzorni učitelj oziroma izmenjava učiteljev med šolami (enako 
kot poklicna matura). Več je bilo tudi predlogov za kandidate s posebnimi potrebami – dva se 
navezujeta na izdajanje odločb: ZRSŠ naj izdaja odločbe za dijake s posebnimi potrebami 
selektivno, ravnatelji ne smejo biti pooblaščeni za določanje pravic kandidatov s posebnimi 
potrebami, ker za to niso usposobljeni – obstajajo službe, ki se s tem strokovno ukvarjajo in 
na ta način zagotavljajo eksternost in enake pogoje za vse kandidate. Tretji predlog je, da 
naj bosta v vrečki dva izvoda izpitne pole za kandidata s pravico do pomočnika pisarja (ena 
za kandidata, druga za pisarja), četrti pa, naj kandidat v primeru pomanjkanja prostora za 
pisanje uporabi prazne strani v izpitni poli in ne dodatnih ločenih konceptnih listov (primera 
pri psihologiji in fiziki) – na prazne strani v izpitni poli naj se namesto »Prazna stran« zapiše 
»Dodatna stran za odgovore«. 
 
Drugi posamični predlogi so bili: iz 66. člena Pravilnika o splošni maturi naj se črta besedna 
zveza »na osnovnem nivoju« s pojasnilom, da kandidati na višjem nivoju niso v enakem 
položaju, saj morajo za enako število doseženih odstotnih točk izkazati več znanja kot 
kandidati na osnovnem nivoju (predvsem za pozitivno oceno), več poudarka naj bo na 
kritičnem mišljenju in inovativnosti, čas za pisne dele izpitov naj se skrajša na dve uri, ustni 
del izpita pri matematiki naj se ukine ali pa naj kandidati izbirajo med matematiko in tujim 
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jezikom (enako kot pri poklicni maturi), število izpitov naj se zmanjša na štiri (predmete za 
vpis določijo fakultete v razpisnih pogojih), obseg snovi v katalogih naj se zmanjša 
(zgodovina, biologija), interni deli naj se ukinejo (predvsem seminarske naloge), natančneje 
naj se zapišejo navodila za nadzorne učitelje, prijave naj se zbirajo elektronsko brez tiskanja, 
število ur za tajnike ŠMK SM naj se poveča zaradi eksponentne rasti kandidatov s posebnimi 
potrebami, težave z opravljanjem izpita iz predmeta splošne mature za kandidate poklicne 
mature (t. i. peti predmet) naj se rešijo sistemsko, na državni ravni (sprememba Zakona o 
maturi, ki bi onemogočala pisanje petega predmeta oziroma ne bi omogočala vpisa na 
fakultete), kandidati poklicne mature naj se prijavljajo na (naj)bližjih gimnazijah, matura naj 
poteka z manj birokracije in protokolov. 
 
Ocena posredovanih informacij 
Letošnje povprečje pozitivnih odgovorov je primerljivo z lanskim. Tudi letos je bila najbolje 
ocenjena natančnost informacij (povprečje za DK SM, Ric in MIZŠ leta 2025: 98,4 %; leta 
2024: 99,6 %), kateri sledita pravočasnost informacij (leta 2025: 98,0 %; leta 2024: 98,8 %) 
in nedvoumnost informacij (leta 2024: 98,0 %; leta 2024: 98,4 %). Glede na lani so primerljivi 
tudi deleži pozitivnih odzivov ŠMK SM na posredovane informacije s strani različnih inštitucij. 
Povprečje za DK SM je 99,2 % (leta 2024: 99,6 %), za Ric 100 % (leta 2024: 99,6 %) in za 
MIZŠ 95,1 % (leta 2023: 97,1 %). 
 

Ocena sodelovanja 
Ravnatelji so sodelovanje z DK SM, Ricem in MVI ocenjevali z ocenami od 1 (zelo slabo) do 
5 (odlično). Njihove ocene so visoke, povprečna ocena za vse ustanove in organe za 
splošno maturo presega 4,5 (leta 2024: 4,3). 
 
Ocena ustreznosti maturitetnih predpisov 
Tudi ustreznost maturitetnih predpisov so ravnatelji ocenjevali z lestvico od 1 (zelo slabo) do 
5 (odlično). Ocene so dodeljevali trem predpisom: koledarju opravljanja splošne mature, 
pravilom o varovanju izpitne tajnosti in izpitnemu redu. Ustreznost pravil o varovanju izpitne 
tajnosti so vrednotili s povprečno oceno 4,7 (leta 2024: 4,7), ustreznost izpitnega reda pa s 
povprečno oceno 4,6 (leta 2024: 4,5). Nižjo povprečno oceno so dodelili koledarju 
opravljanja splošne mature (leta 2025: 3,8; leta 2024: 3,7). 
 
Največ komentarjev je bilo h koledarju opravljanja splošne mature. Pripombe so bile 
predvsem zaradi predolgega izpitnega obdobja spomladi in prekratkega jeseni, pozne objave 
maturitetnih rezultatov spomladanskega izpitnega roka, preveč delovnih sobot, težav pri 
sočasnem izvajanju splošne mature in pouka v nižjih letnikih, prekrivanja pisnih in ustnih 
delov izpitov in neustreznih časovnih razporedov za pisne dele izpitov pri izbirnih predmetih 
(npr. sociologija in psihologija, ki sta po obsegu zelo obširni, sta bili med prvimi pisnimi izpiti; 
med sociologijo in fiziko je bil velik razmik; izpiti podobnih predmetov so bili preveč skupaj) – 
predlagajo menjavo terminov za posamezne izpite. 
 
Več komentarjev je bilo tudi k izpitnemu redu. Skoraj vsi ravnatelji so predlagali manjše 
število nadzornih učiteljev (tj. enega v razredu s sedmimi kandidati, enega za kandidata 
KPP). En je predlagal, naj se dopolnijo navodila za nadzorne učitelje. 
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Kršitve pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda 
Vseh zabeleženih kršitev pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda je bilo 13 
(spomladanski izpitni rok: 11; jesenski izpitni rok: 2). Vse so bile opomin pri pisnem delu 
izpita. 
 
Pritožbe in ugovori 
Število vseh pritožb in ugovorov na ŠMK SM je bilo 55 (spomladanski izpitni rok: 55; jesenski 
izpitni rok: 0), ugodno je bilo rešenih 25 (45,5 %). 
 
Prilagojen način izvajanja splošne mature za kandidate s posebnimi potrebami  
Prilagojen način izvajanja splošne mature za kandidate s posebnimi potrebami je potekal na 
73 organizacijah od 82 (leta 2025: 89 %; leta 2024: 87,7 %). Z najvišjo povprečno oceno 
ravnatelji vrednotijo sodelovanje Rica in organizacij (leta 2025: 4,8; leta 2024: 4,8), nekoliko 
nižji povprečni oceni pa dodeljujejo prilagoditvam izpitnih pol (leta 2024: 4,5; leta 2024: 4,3) 
in elektronskemu obrazcu za prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami (leta 2025: 4,5; 
leta 2024: 4,5). 
 
Državni izpitni center se zahvaljuje vsem predsednikom in tajnikom ŠMK SM, ki ste 
odgovorili na anketo, saj bo analiza odgovorov pripomogla k boljši izvedbi splošne mature. V 
želji po čim večji uporabnosti vprašalnika za ravnatelje – tako po vsebini kakor tudi po 
razumljivosti vprašanj – vas prosimo, da predloge za kakršnekoli spremembe vprašalnika 
pošljete na elektronski naslov: info@ric.si. 
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Priloga 1: Anketni vprašalnik za ravnatelje – poročilo o izvedbi splošne mature 2025 
 
Spoštovani! 
 
Tudi v letošnjem letu nadaljujemo s spremljanjem priprav in izvedbe splošne mature. 
 
Želimo pridobiti vaše mnenje o splošni maturi, odkriti morebitne težave in nejasnosti pri njeni 
izvedbi ter pridobiti priporočila za njeno izboljšavo, zato vas prosimo, da izpolnite anketni 
vprašalnik za ravnatelje 2025. 
 
1  Šifra šole 
  Napišite šifro vaše organizacije (šestmestna številka, ki se začne s 4). 
 
2  Vrsta gimnazije 

Označite izobraževalni program, ki ste ga v šolskem letu 2024/25 izvajali v 4. letniku na 
vaši šoli. 

–  Splošna gimnazija 
–  Strokovna gimnazija (ekonomska, tehniška, umetniška) 
–  Oboje (splošna in strokovna gimnazija) 
–  Drugo (zapišite). 
 
3  Število oddelkov v 4. letniku 

Zapišite število oddelkov v 4. letniku gimnazijskega izobraževalnega programa v 
šolskem letu 2024/25 na vaši šoli. 

 
4  Število oddelkov maturitetnega tečaja 

Zapišite število oddelkov maturitetnega tečaja v šolskem letu 2024/25 na vaši šoli. 
 
5  Mnenja ravnateljev o splošni maturi 
 Ocenite strinjanje s trditvami o splošni maturi. 
  Možni odgovori: Zelo se strinjam. / Strinjam se. / Ne strinjam se. / Sploh se ne strinjam. 
 
5.1  Splošna matura daje primeren okvir za boljše končno znanje dijakov. 
5.2  Splošna matura s predmetnimi izpitnimi katalogi vpliva na izboljšanje kakovosti 

poučevanja.  
5.3  Življenje in delo v srednji šoli se tako zelo podrejata ciljem splošne mature, da to 

negativno vpliva na širšo razgledanost dijakov. 
5.4  V zbornici sta se okrepila sodelovanje in timsko delo med učitelji, ki izvajajo priprave na 

splošno maturo. 
5.5  Usposabljanja za zunanje ocenjevalce pozitivno vplivajo na ocenjevanje dijakov pri 

pouku. 
5.6  Ob boljšem poznavanju pravil in kriterijev znanja postaja zaključek šolskega leta vsako 

leto mirnejši. 
5.7  Zaradi splošne mature so dijaki vznemirjeni. 
  Če ravnatelji pri trditvi 5.7 označijo enega od odgovorov Zelo se Strinjam oziroma 

Strinjam se, v nadaljevanju označijo vzroke za vznemirjenost dijakov, lahko pa zapišejo 
tudi druge vzroke za vznemirjenost. 

  Ocenite strinjanje z vzroki za vznemirjenost dijakov zaradi splošne mature. 
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–  Prezahtevna izpitna snov. 
–  Preobsežna izpitna snov. 
–  Čezmerno spodbujanje učiteljev za boljši uspeh dijakov. 
–  Zaradi vpisa na univerzo. 
  Možni odgovori: Zelo se strinjam. / Strinjam se. / Ne strinjam se. / Sploh se ne strinjam. 
 
  Lahko zapišete tudi druge vzroke za vznemirjenost dijakov zaradi splošne mature. 
 
6  Izvedba splošne mature 
 
6.1  Navedite težave pri izvedbi splošne mature v letošnjem letu. 
6.2  Katere ukrepe predlagate za izboljšanje splošne mature? 
 
 
KONČNO POROČILO O IZVEDBI SPLOŠNE MATURE 
Vprašanja, ki sledijo, nadomeščajo KONČNO POROČILO o izvedbi splošne mature. 
Prosimo vas, da nanje odgovorite v sodelovanju s tajnikom šolske maturitetne komisije. 
 
7  Ocena posredovanih informacij 
  Informacije (natančnost, pravočasnost in nedvoumnost), ki jih posredujejo maturitetni 

organi in ustanove, ocenite z Da oziroma Ne. 
  Ocenjuje se: Natančnost / Pravočasnost / Nedvoumnost 
 
–  Informacije DK SM 
  Če ste označili Ne, pojasnite svoj odgovor. 
–  Informacije Rica 
  Če ste označili Ne, pojasnite svoj odgovor. 
–  Informacije Ministrstva za vzgojo in izobraževanje (MVI) 
  Če ste označili Ne, pojasnite svoj odgovor. 
 
8  Ocena sodelovanja 
 
8.1  Sodelovanje z maturitetnimi organi in ustanovami ocenite z ocenami od 1 (zelo slabo) 

do 5 (odlično). 
–  Sodelovanje z DK SM 
–  Sodelovanje z Ricem 
–  Sodelovanje z MVI 
 
8.2  Svojo oceno lahko tudi pojasnite (stolpec KOMENTAR OCENE). 
–  Sodelovanje z DK SM 
–  Sodelovanje z Ricem 
–  Sodelovanje z MVI 
 



–32– 

9  Ocena ustreznosti maturitetnih predpisov 
 
9.1  Ustreznost maturitetnih predpisov ocenite z lestvico od 1 (zelo slabo) do 5 (odlično). 
–  Ustreznost koledarja opravljanja splošne mature  
–  Ustreznost pravil o varovanju izpitne tajnosti  
–  Ustreznost izpitnega reda 
 
9.2  Lahko zapišete pripombe in predloge k maturitetnim predpisom. 
–  Ustreznost koledarja opravljanja splošne mature  
–  Ustreznost pravil o varovanju izpitne tajnosti 
–  Ustreznost izpitnega reda 
 
9.3  Lahko zapišete svoja opažanja in predloge za izboljšavo maturitetnih predpisov (npr. 

za izpitno tajnost in z izjemne okoliščine, za določila izpitnega reda). 
 
10  Kršitve pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda  
  Zapišite število kršitev pravilnika o splošni maturi in izpitnega reda na vaši šoli v 

spomladanskem in jesenskem izpitnem roku. 
–  Opomin pri pisnem delu izpita 
–  Opomin pri ustnem delu izpita 
–  Opomin pri praktičnem delu izpita 
 
11  Pritožbe in ugovori 
  Zapišite število pritožb in ugovorov na vaši šoli v spomladanskem in v jesenskem 

izpitnem roku. 
–  Število pritožb na postopek izvedbe ustnega in praktičnega dela izpita oziroma 

izpitnega nastopa (46. čl. ZMat) 
–  Število ugodno rešenih pritožb na postopek izvedbe ustnega in praktičnega dela izpita  
–  Število ugovorov na točke praktičnega dela izpita (49. čl. ZMat) 
–  Število ugodno rešenih ugovorov na točke praktičnega dela izpita 
 
12  Prilagojen način izvajanja splošne mature za kandidate s posebnimi potrebami 
 
12.1 Ali je v letošnjem šolskem letu na vaši šoli potekal prilagojen način izvajanja splošne 

mature za kandidate s posebnimi potrebami? 
–  Da. 
–  Ne. 
 
12.2 Z lestvico od 1 (zelo slabo) do 5 (odlično) ocenite postavke spodaj. Če prilagoditev v 

letošnjem letu niste imeli, označite 0. 
–  Elektronski obrazec za prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami  
–  Prilagoditve izpitnih pol za kandidate s posebnimi potrebami 
–  Sodelovanje Rica z vašo šolo pri prilagojenem izvajanju splošne mature za kandidate s 

posebnimi potrebami  
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12.3 Svoje ocene lahko tudi pojasnite (stolpec KOMENTAR OCENE), zapišete pa lahko tudi 
predloge za izboljšavo (stolpec PREDLOGI ZA IZBOLJŠAVO). 

–  Elektronski obrazec za prijavljanje kandidatov s posebnimi potrebami  
–  Prilagoditve izpitnih pol za kandidate s posebnimi potrebami 
–  Sodelovanja Rica z vašo šolo pri prilagojenem izvajanju splošne mature za kandidate s 

posebnimi potrebami 
 
12.4 Lahko zapišete tudi druge predloge za izboljšavo prilagojenega načina izvajanja 

splošne mature. 
 
 


